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一番張り切った勉強は？

国語 社会 算数 理科
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 扇小だより 
      考える子  思いやりのある子  強い子 
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一学期終業式の日、子供たちにアンケートをとりました。すぐーるのアンケート

機能を使用して回答してくれたものの結果を紹介します。 

 

１ 一学期「一番張り切った勉強は？」（１つ選択）（縦数は％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校長 村越 新 
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国語 算数 生活 体育 音楽 図工 道徳 学級活動

低学年 

中学年 

高学年 

 低学年では 30％を越える子が、

体育を選びました。中学年、高学

年でも体育を選んだ子が多いこと

から、暑さの中でがんばったこと

がうかがえます。 

 主要教科の中では、算数で張り

切ったと答えた子が、全校的に多

かったです。 
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２ 一学期「一番張り切った生活態度は？」（１つ選択）（縦数は％） 

 

 低学年では 35％を越える子が、

給食を選びました。一年生にとっ

ては初めての給食だったので、張

り切ったのでしょう。 

中、高学年では「給食」に加え

て、「友達と仲良くすること」「あ

いさつ」を張り切ったと回答した

子が上位でした。高学年では「委

員会」を選択した子が多く、張り

切って活動したことが伺えます。 

低学年 

中学年 

高学年 


